Prior to use, carefully read
the instructions for use.
EPITEX

FINISHING AND POLISHING STRIPS

For use only by a dental professional in the
recommended indications.

INTENDED USE

For contouring, finishing and polishing of
interproximal composite, compomer and glass
ionomer restorative surfaces.

Width | Length |Thickness|  Grit Use
Coarse (Blue) |5 mm|10 m |50 ym | #280 | Contouring
Medium (Green) | 5 mm| 10 m | 50 ym | #500 | Finishing
Fine (Grey) 5mm|10 m |50 ym | #800 | Polishing
Extra Fine (Pink) 5 mm |10 m | 50 um [#1200| Polishing
Wnamty Jsmm]tom|som| - | Smer

1.Remove excess material with a suitable bur.

2.Choose a suitable grit.

3. Insert the strip between the interproximal contact
point. Firmly grab both ends of the strip and draw
back and forth.

4. Discard used strips.

CAUTION

1.EPITEX has sharp edges. Wear protective
gloves and eyewear when handling the strips.
Take care not to injure the patient’s soft tissues.

2. For infection control reasons, strips are for single
use only. Dispose of all waste according to local
regulations.

PACKAGES

1. Starter Kit
1 reel (10 m) of each grit and Matrix Strip, 1
piece of dispenser stand

2. Refill pack available in all grits and Matrix strip
1 reel (10 m)

STORAGE
Store away from high temperature or humidity.

Last revised: 06/2012

Vor der Benutzung bitte die
Gebrauchsanweisung griindlich lesen.

EPITEX

FINIER- UND POLIERSTREIFEN

Nur von zahnarztlichem Fachpersonal fiir die
genannten Anwendungsbereiche zu verwenden.

EMPFOHLENE ANWENDUNGSBEREICHE
Konturieren, Finieren und Polieren von
interproximalen restaurativen Komposit-,
Kompomer- und Glasionomer-Oberflachen.

Leggere attentamente le
istruzioni prima dell'uso.
EPITEX

STRISCE PER LA RIFINITURA E LA
LUCIDATURA

Per uso esclusivamente professionale
odontoiatrico nelle indicazioni raccomandate.

INDICAZIONI D’'USO
Definizione dei contorni, rifinitura e lucidatura delle
superfici di restauri interprossimali realizzati con
compositi, compomeri e vetro-ionomeri.

Larghezza | Lunghezza| Spessore | Grana
Grana grossa (Blu) |5 mm| 10 m | 50 ym

Impiego
Definizione dei
#280 | contorni

Grana media (Verde) #500

#800

5mm|10 m|50 pm Finitura

5mm|10 m|50 um

Grana fine (Grigio) Lucidatura

OPSLAG
Houd weg van een hoge temperatuur en
vochtigheidsgraad.

Laatste herziening: 06/2012

brugsanvisningen inden bru,
EPITEX

PUDSE- OG POLERSTRIPS

Ma kun anvendes af professionelt dentalpersonale til
anbefalede indikationer

ANBEFALET BRUG
Til konturering, pudsning og polering af interproximal
komposit, kompomer og glasionomerfyldninger

ARMAZENAMENTO
Mantenha longe de calor e umidade.

Ultima revis&o: 06/2012

Mpiv amd T xprion TapakaAoUpe
BIaBACTE TTPOTEXTIKG TIG 0BNYiEG XPrioNg.

EPITEX

TAINIEZ AEIANZHZ KAI ZTIABQZHZ

AiatiBeTal pévo yia 08ovVTIaTPIKA XPAON Kal yia TIG
TTPOTEIVONEVEG EVOEICEIS.

NPOTEINOMENH XPHZH

MNa diapdpewon, Aciavon, oTiABwaon dpopwv
ETTIPAVEILV OTTOKATACTACEWY OUVOETNG PNTivNg,
TPOTTOTIOINMEVWY UAAOIOVOUEPWYV KAl

BALENI

1. Uvodni sada
1 kotou¢ (10 m) od kazdé zrnitosti a paskova
matrice, 1 kus odvijeciho stojanu

2. Nahradni baleni je k dispozici pro vS§echny typy
zrnitosti i paskovou matrici
1 kotou¢ (10 m)

USKLADNENi
Chraiite pfed vysokymi teplotami nebo vihkosti.

Posledni revize: 06/2012

Prije uporabe paZjivo procitati upute za
uporabu

EPITEX

Grana ultra-fine (Rosa) |5 mm |10 m [ 50 um (#1200 | Lucidatura UOAOIOVOUEPWV KOVILV. TRAKE ZA ZAVRSNU OBRADU | POLIRANJE
HEP!
i i Definizione dei Bredde | Lzengde| Tykkelse | kornstr Formal - i - BaBu6e - )
S(EF;ZZISJE:{;C)E 8mm|10m |50 um | - | conlomiprima dela Grov (Bla) 5mm|10 m |50 ym | #280 | Konturering drog | MAkog | M18x6 |agpetnra|  XPAon Samo za S‘.’“W%fﬁf”??'”“ uparabu u
ABON preporu¢enim indikacijama.
Medium (Gren) |5 mm| 10 m |50 um | #500 | Finishing (Cw?ﬁg\sze) ASPA 5mm |10 m |50 um| #280 |Aiapépowon
1. Eliminare il materiale in eccesso con una punta 0 (Gra P &
Giamaotata idonas o uns froam. p Fin (Gra) 5mm|10m |50 pm | #800 | Polering Mnedjum—anla 5mm [10m |50 ym| #500 | Aciavon ;REEﬁRUC_ENE |NP|KA§|JdE  volirani
2. Scegliere Ia striscia della grana idonea Extra Fin (Pink) |5 mm |10 m | 50 um | #1200 Polishing (Dipdorvo) , a oblikovanje, zavrsnu obradu I poliranje
: " Y : n — Fine (Tkpr) |5 mm |10 m (50 pm| #800 |ZTiABwon aproksimalnih kompozitnih, kompomernih
3. !nsenre Ia.strlsma attraverso il punto di contatto Mamx strip . 8mm|10m |50 pm| - IKoRturznng inden Exta FinoPel) - i staklenoionomernih povrsina ispuna.
interprossimale. Tenere ben salde le due (Transparent) lysheerdning 5mm |10 m |50 um| #1200 |StiABwon Veigra
estremita della striscia e farla scorrere avanti e ) . NopopouoT iri i i el
indietro. 1. Fjer overskydende materiale med passende Tavia (Magavés) 8 mm {10 m |50 um _ m'vll PPwaN TPV S— Sirina Duljina| Debljina| zrnaca | Uporaba
4. Non riutilizzare le strisce gia impiegate. diamantbor | | | ) (plava) 5mm|{10 m|50 ym| #280 |Oblikovanje
2.Vzelg passende strip med passende 1. AQaip€aTe TNV TTEPIOTIEa UAIKOU e KatdAAnAo Srednie Zmiact
AVVERTENZE 'komsmrreme 5|UHU:VT| n EVV)\U‘?iBC‘ i (Zree‘er':f)zmcas @5 mm|10 m|50 um| #500 |Zavrsna obrada
1.EPITEX ha i bordi taglienti. Indossare i guanti e 3. Fer strippen ind i det interproximale rum. Hold g ﬁIGA}ZETE TV KaréAMnAn aépmﬁnm. , Fino zméasta -
gli occhiali protettivi prima di utilizzare le strisce. fast pa begge ender af strippen og fer den frem og -MepaoTe Ty TaIvia OTNV HECOBOVTIA TTEPIOXT. (siva) 5 mm|10 m|50 um| #800 |Poliranje
Fare attenzione a non danneggiare i tessuti molli tilbage KparoTe 1a d0o akpa g Kai KIVAGTE TV Vioioantasa |0 [T M eotan
del paziente. 4. Brugte strips bortkastes HTTPOG-TTIOW. ) ) (roza) mm| 10 m|50 ym oliranje
2. Per motivi dovuti al controllo delle infezioni, le 4. ATTOPPIYTE TIG XPNOIHOTIOINUEVES TAIVIES. Traka matrice |8 mm| 10 m|50 um| - | Oblkovanie e
strisce sono monouso. Smaltire il prodotto usato BEMZERK (prozima) H svietlosne
in conformita alle normative locali. 1. EPITEX har skarpe kanter. Det anbefales at NPOzOXH

Confezioni

1. Confezione iniziale
1 rotolo (10 m) di ciascun tipo di grana e uno di
Striscia matrice, 1 dispenser portarotolo

2. Sono disponibili i ricambi per ciascun tipo di
grana e per le strisce matrice
1 rotolo (10 m)

CONSERVAZIONE
Conservare in luogo non soggetto a temperatura e
umidita elevate.

Ultima revisione: 06/2012

Antes de usar, lea detalladamente
las instrucciones de uso.

EPITEX

TIRAS DE ACABADO Y PULIDO

Para uso exclusivo de profesionales de la
odontologia en las aplicaciones recomendadas.

Breite |Lange | Dicke [Kérnung| Gebrauch uso

Grob (Blau) |5 mm|10 m |50 ym | #280 | Konturieren Para contorneado, acabado y pulido de la
Mittel (Gra N superficie de restauraciones interproximales

ttel (Grlin) |5 mm |10 m | 50 ym | #500 | Finieren realizadas con composite, compomero e ionémero
Fein (Grau) |5mm|{10 m |50 um | #800 | Polieren de vidrio.
Extra Fein (Pink) | 5 mm |10 m | 50 ym | #1200 | Polieren Largo[Ancho|Grosor | Grano Uso
Matrizenband 8 mm|10m |50 um ; Konturierung Grueso (Azul) |5 mm| 10 m |50 um | #280 | Contorneado
(Transparent) vor Lichthériung Medio (Verde) |5 mm| 10 m | 50 um | #500 | Acabado

Fino (Gris) 5mm|10 m |50 ym | #800 | Pulido

1. Entfernen Sie Uberschissiges Material mit einem
geeigneten Diamanten oder Bohrer.

2.\Wahlen Sie die passende Kérnung.

3. Setzen Sie den Streifen zwischen den
interproximalen Kontaktflachen ein. Beide Enden
des Streifens festhalten und vor- und
zurlickziehen.

4. Gebrauchte Streifen entsorgen.

HINWEIS

1. EPITEX hat scharfe Kanten. Tragen Sie
Schutzhandschuhe und -brille wahrend des
Gebrauchs. Passen Sie auf, dass Sie das
Zahnfleisch des Patienten nicht verletzen.

2. Aus hygienischen Griinden und um Infektionen
vorzubeugen sind die Streifen nur fiir den
Einzelgebrauch bestimmt. Bitte entsorgen Sie
gebrauchte Streifen gemar den lokalen
Bestimmungen.

PACKUNGSEINHEITEN

1. Starter Kit
Je 1 Rolle (10 m) jeder Kérnung sowie 1 Rolle
Matrizenband, 1 Streifenspender

2. Nachfiillpackung in allen Kérnungen und als
Matrizenband erhaltlich 1 Rolle (10 m)

AUFBEWAHRUNG
Trocken und kiihl lagern.

Letzte Uberarbeitung: 06/2012

Avant toute utilisation, lire
attentivement les instructions d’emploi.

EPITEX

STRIPS DE FINITION ET DE POLISSAGE

Utilisation uniquement par un professionnel
dentaire et selon les recommandations d'utilisation.

UTILISATION

Contourage, finition et polissage aisés des espaces
interproximaux réalisés en matériau composite,
compomere ou verre ionomere.

Largeur | Longueur|Epaisseur | Grain Utilisation
Gros (Bleu) 5mm|10 m |50 pm | #280 | Contourage
Moyen (Vert) |5 mm|10 m|50 um | #500 | Finition
Fin (Gris) 5mm|10 m |50 um | #800 | Polissage
Extra Fin (Rose) |5 mm |10 m |50 um #1200 | Polissage
i Contourage
(MT?;?‘CSTUCMS) gmm 10m|50pm | - pholo[)gly!inér\satwon

1. Retirez les exces de matériau avec une fraise
adaptée.

2.Choisissez le grain adapté.

3. Insérez le strip entre le point de contact
interproximal. Saisissez fermement les deux
extrémités du strip et tirez d’avant en arriere.

4. Jetez les strips utilisés.

PRECAUTION

1.EPITEX a des bords tranchants. Portez des
lunettes et des gants de protection pendant la
manipulation des strips.

2. Pour des raisons évidentes d’hygiéne, les strips
sont & usage unique. A jeter selon la législation
locale.

CONDITIONNEMENTS

1. Starter Kit
1 rouleau (10 m) de chaque grain et une matrice,
1 distributeur

2. Recharge disponible dans chaque grain et
matrice 1 rouleau (10 m)

CONSERVATION/STOCKAGE
Conservez a |'abri des températures élevées et de
'humidité.

Derniére mise a jour : 06/2012

Extra Fino (Rosa) |5 mm| 10 m | 50 um | #1200 | Pulido

Matriz banda

Contorneado previo
(Transparente) i

8 mm|10 m|50 pm -
ala

anvende handsker under brugen. Pas pa
patientens blgddele

2. Af hygiejnehensyn er stripsne til engangsbrug.
Strips bortkastes efter brug

PAKNINGER

1. Starter Kit
1 rulle (10 m) af hver kornstarrelse samt matrix
strip, 1 dispenser

2. Refill pakker tilgeengelige i hver kornsterrelse
samt for Matrix strips 1 rulle (10 m)

OPBEVARING
Opbevares tort og ved stuetemperatur

Sidst revideret: 06/2012

Las noggrant anvisningarna
innan anvandning.
EPITEX

FINISHERINGS- OCH PUTSSTRIPS

Ska endast anvandas av utbildad tandvardspersonal
inom de rekommenderade indikationerna.

AVSEDD ANVANDNING

For konturering, finishering och puts av approximala
ytor av komposit-, kompomer- och
glasjonomerfyliningar.

Bredd|Léangd| Tjocklek | Grovlek| Anvéandning

1. Retire el exceso de material con diamante o una
fresa adecuada

2. Elija un grano adecuado.

3. Inserte la tira entre el punto de contacto
interproximal. Agarre firmemente ambos
extremos de la banda y tirar de adelante y atras.

4. Desechar las tiras usadas.

PRECAUCION

1. EPITEX tiene los bordes afilados. Use guantes y
gafas de proteccion al manipular las tiras. Tenga
cuidado de no dafar los tejidos blandos del
paciente.

2. Por razones de control de infecciones, las tiras
son para un solo uso. Deshagase de todos los
residuos de acuerdo con las normativas locales.

ENVASES

1. Starter Kit
1 rollo (10 m) de cada grano y Matriz banda,
1 pieza de stand dispensador

2. Pack de reposicién disponible en todos los
granos y Matriz banda
1 rollo (10 m)

ALMACENAJE
Almacenar lejos de altas temperaturas o humedad.

Ultima revisién: 06/2012

A
de gebruiksaanwijzing.
EPITEX

STRIPS VOOR AFWERKEN EN POLIJSTEN

Alleen te gebruiken door tandheelkundig
gekwalificeerden in de vermelde toepassingen.

TOEPASSING
Voor het interproximaal vormen, afwerken en

1. O1 Tavieg EPITEX éxouv oguaixua dkpa. PopéaTe
TIPOOTATEUTIKA YAVTIO Kal YuaAid 6Tav TIg
XeIpigeoTe. MPOOEXETE VA PNV TPAUUATICETE TOUG
HaABakoUg IGTOUG TOU aoBevr.

2.Ta Aoyoug eAéyxou TnG ETTIHOAUVONG, O TAIVIEG
SiatiBevTal wg piag xprong. H améppiyn Toug
TIPETTE Va YiveTal CUPQWYA HE TOUG TOTTIKOUG
KAvoVIOHOUG.

ZYIKEYAZIEXZ
1. ApXIk6 O€T
1 KOAIVEPOG (10 m) a1ré K&Be adpdTnTa Kal
Siagpavn Tavia, 1 TEPGXI0 SOTOPETPIKNG CUOKEUNG
2. AvtaMAakTIKR ouokeuaaia SIaTIBEPEVN o€ OAEG TIG
adpdTNTEG Kal Alagpavig Taivia
1 KOMivdpog (10 m)
DYAAZH
DuhagTe To UAIKG Hakpid atrd uwnAr Bepuokpacia i
uypagia.

TeAeuTaia avaBewpnon keipévou: 06/2012

Mpean ynoTpeba, BHumaTenHo
npoueTETE MHCTPYKUMUTE 38 yOTpe6a.

EPITEX

PUHUPHU U MONNPHU NEHTU

3a yn0TpeGa CaMoO OT AeHTanHu cneunannctu 3a
npenopbYaHuTe NHONKauMn.

1. Odgovarajuéim dijamantnim ili drugim
svrdlom odstraniti viSak materijala.

2. Odabrati traku odgovarajuce veli¢ine zrnaca.

3. Traku postaviti izmedu aproksimalne dodirne
tocke. Cvrsto drzati oba kraja trake i povlagiti
je natrag-naprijed.

4. Koristene trake baciti, odnosno odgovarajuce
zbrinuti.

UPOZORENJE

1.EPITEX ima ostre rubove. Nositi zastitne
rukavice i zastitu za o¢i pri rukovanju s
trakama. Paziti da se ne ozlijede pacijentova
meka tkiva.

2.1z razloga kontrole infekcije, trake su samo za
jednokratnu uporabu. Otpad zbrinuti sukladno
lokalnim propisima.

PAKIRANJE

1. Pocetni komplet (Starter Kit)
Po 1 rola (10 m) trake svake veli¢ine zrnaca
i trake za matricu, 1 stalak za trake

2. Pakiranje za nadopunu raspoloZzivo za svaku
veli¢inu zrnaca i traku za matricu
1 rola (10 m)

EUVANJE
Cuvati dalje od visoke temperature i vlaZznosti.

Zadnija revizija upute: 06/2012.

Hasznalat el6tt az utmutatét
olvassa el figyelmesen!

FINIROZO ES POLIROZO SZALAGOK

Felhasznalasat csak szakképzett fogaszati
személyzetnek javasoljuk a megadott felhasznalasi

FELHASZNALASI TERULET
Kompozit, kompomer és ivegionomer

ok interproximalis feliiletének
kidolgozasa, finirozasa és polirozasa.

S Z

Grov (Bl&) 5mm|10 m |50 pm | #280 | Konturering NMPEOHA3AHAYEHUE
Medium (Gron)| 5 mm| 10 m | 50 ym | #500 | Finishering 3a KOHTYpupaHe, MH/paHe 1 nonmpaxe Ha EPlTEX
- - anpoKCcUMarHUTe NOBbPXHOCTM Ha KOMMO3UTHU,
Fin (Gra) 5mm|10m |50 um | #800 | Puts KOMMOMEPHU U IMac-MOHOMEPHMU Bb3CTaHOBSABAHNSI.
Extrafin (Rosa) |5 mm|10 m |50 um [#1200| Puts
Wtpuwa | Jomknal feGenvmal AGp Yrorpe6a
Matrixband Fér kontureri
(T?arrlvxspaar:ent) 8 mm|10 m |50 ym - m%rancn urering py6a (CuHa) |5 mm| 10 m |50 ym| #280 | KoHTypupaHe !
N N N . Cpepna (3enexa) |5 mm| 10 m |50 pm| #500 | ®unHupare terdileten.
1. Avlagsna dverskott med lamplig diamant eller
HM-borr ®uHa (Cuea) |5 mm|10 m (50 pm| #800 | Monupaxe
2.Valj lamplig grovlek. ) %BPLX PUHa |5 mm |10 m |50 pm| #1200 | Monvpare
3. Satt in stripset i det approxiamla utrymmet. Ta ett (Po3osa) helyr
fast grepp pa vardera andan av stripset och dra MatpudHa nenta Koktypuparie no
det fram och tillbaka. (Tpatcnapextha) | 8 MM |10 M 50 pmi - Bpeve Ha

4. Kasta det anvanda stripset.

VARNING

1.EPITEX har vassa kanter. Anvand handskar och
skyddsglastgon nar stripset anvands. Se till att
inte skada mjukvavnad hos patienten.

2. For optimal infektionskontroll, anvand endast
stripset en gang. Hantera avfallet i enlighet med
lokalt regelverk.

FORPACKNINGAR

1. Starter Kit
1 rulle (10 m) av vardera grovlek och matrisband,
1 dispenserhallare

2. Refillfp. Finns tillgangliga i alla grovlekar och
matrisband
1 rulle (10 m)

FORVARING
Lagras svalt samt torrt.

Senast uppdaterat: 06/2012

Antes de utilizar, leia cuidadosamente as
instrugdes de utilizagéo.

EPITEX

Tiras para acabamento e polimento
Para uso exclusivo de profissionais da odontologia
nas recomendacdes indicadas.

Uso indicado

Para contorno, acabamento e polimento de areas
interproximais em restauragdes de resina
composta, compomero e ionébmero de vidro.

polijsten van composiet-, compomeer- en Largura [C ol Uso
glasionomeerrestauratie oppervlakken. Grossa (Azul) |5 mm| 10 m |50 um| #280 | Contorno
Breedte| Lengte| Dikte gKgéﬂé Toepassing Media (Verde) |5 mm| 10 m |50 pm| #500 |Acabamento

Coarse (Blue) [5 mm[10 m |50 pm | #280 | Vormen Fina (Cinza) |5mm| 10 m |50 ym| #800 | Polimento
Medium (Green) |5 mm|10 m |50 um | #500 | Afwerken Extra Fina (Rosa) |5 mm| 10 m |50 pm|#1200|Polimento
Fine (Gre: 5mm|10 m |50 um | #800 | Polijsten Tira de matrix _ |Contomo

! (_ oY) H J (Transparente) |8 MM| 10 m {50 ym pré-polimerizagdo
Extra Fine (Pink) {5 mm| 10 m |50 pm |#1200 | Polijsten
Matrix strip R Vormgeven voor 1. Remova excessos de material com um
(Transparent) |8 ™| 10 m| 50 um lichtuitharding instrumento rotatério adequado.

1. Verwijder de overmaat aan vulmateriaal met een
geschikte diamantsteen of boor.

2. Kies een schuurstrip met een geschikte
korrelgrootte.

3. Plaats de strip tussen de interproximale
contactpunten. Pak de uiteinden van de strip
stevig beet en de beweeg de strip heen en weer.

4. De strips na gebruik weggooien.

WAARSCHUWING

1. EPITEX strips hebben scherpe randen. Draag
beschermhandschoenen en oogbescherming
tijdens het gebruik. Zorg ervoor het tandvlees
van de patiént niet te verwonden.

2. De strips zijn, om redenen van kruisbesmetting,
bedoeld voor eenmalig gebruik. Voer alle afval
volgens de plaatselijke verordeningen af.

VERPAKKINGEN

1. Starter Kit
1 rol (10 m) van iedere korrelgrootte en Matrix
Strip, 1 dispenser standaard

2. Refill verpakkingen zijn beschikbaar in alle
korrelgrootten en de Matrix strip in
1 rol (10 m)

2. Escolha a granulagédo adequado.

3. Insira a tira pelo ponto de contato interproximal.
Segure os dois extremos da tira frmemente e
esfregue-a fazendo movimentos de vaivém.

4. Descarte tiras usadas.

ATENGAO

1.EPITEX tem bordas afiadas. Use luvas e éculos
de protecdo durante o manuseio. Cuidado para
nao causar danos aos tecidos moles do
paciente.

2. Para evitar infecgdo cruzada, as tiras sdo de uso
unico. Descarte-as de acordo com as regras
locais.

EMBALAGENS

1. Starter Kit
1 rolo (10 m) de cada granulag&o e tira de
matriz, 1 unidade do dispensador.

2. Embalagem de reposigao disponivel para todas
as granulagdes e tira de matriz
1 rolo (10 m)

1. OTCTpaHeTe N3NULHKS MaTepuan ¢ NOAXOASLL,
[AvamaHTeH unu apyr 6opep.

2. WN3bepeTe nopgxoasiua abpasmBHOCT.

3. Bkapalite neHTarta B anpokcumanHaTta KOHTaKTHa
TOuKa. SADQEO XBaHeTe ABaTa Kpas Ha neHtata u
u3TerneTe Harnpe/ v Hasaj.

4. /i3axBbpreTe U3MNON3BaHUTE NEHTU.

BHUMAHUE

1. EPITEX vma ocTpu pb6oBe. HoceTe 3awmtin
pbKaBULY M 04MNa, [1OKATO U3MOM3BaTe NeHTUTe.
BHumaBaliTe fa He HapaHuTe MekuTe TbKaHu Ha
nauueHTa.

2. 0T cbobpaxeHust 3a KOHTPON Ha UHekuunTe,
neHTUTe ca 3a eHokpaTHa ynoTtpeba. M3xsbprete
BCUYKV OTMafbLM B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE
pasnopendm.

OMNAKOBKU

1. BbBexpalL, komMnnekT
Mo 1 ponka (10 m) oT Bcsika abpasnBHOCT U
MaTpu4Ha neHTa, 1 noctaeka

2. [lombnHUTENHa onakoBKa, HamnyHa BbB BCUYKMN
abpasuBHOCTU M MaTpuyHa nexTa
1 ponka (10 m)

CBbXPAHEHUE
CbxpaHsiBaliTe faney oT BUCOKa Temnepartypa unu
BNAXHOCT.

MocnenHa pepakuus: 06/2012

Pred pouzitim si pe¢livé prectéte navod
k pouiti.

EPITEX

DOKONCOVACI A LESTICI PROUZKY

Uréeno k pouziti vyhradné ve stomatologické praxi v
doporu¢enych indikacich.

URCENI

Ke konturaci, dokoncovani a lesténi
interproximalnich prostor u vyplni z kompozit,
kompomerl a skloionomeru.

Sitka
Hruby (Modry) |5 mm
Stredni (Zeleny)| 5 mm

Délka | Sila |Zrnitost| Pouziti
10 m (50 ym| #280 |Konturace
10 m |50 um| #500 |Dokoncovani
10 m (50 pm| #800 |Lesténi

10 m |50 um|#1200|Lesténi
Konturace pred

vytvrzovanim
svétlem

Jemny (Sedy) |5 mm
Exira jemny (Ruzovy) | 5 mm

Péaskova matrice

(Transparentni) gmm| 10m 50pm -

1. Odstrarite prebytec¢ny material vhodnym
diamantem nebo vrtackem.

2. Zvolte vhodnou zrnitost.

3. Prouzek vlozte mezi pfilehlé zuby. Oba konce
prouzku pevné uchopte a tahem jim pohybujte
smérem dozadu a dopredu.

4. Pouzité prouzky vyhodte.

UPOZORNENi

1. EPITEX ma ostré okraje. Pfi manipulaci pouzivejte
ochranné rukavice a bryle. Dejte pozor, abyste
neporanili mékké tkané v ustech pacienta.

2.Z duvodu ochrany pred infekcemi jsou prouzky
uréeny pouze na jedno pouziti. Odpad likvidujte
v souladu s mistnimi smérnicemi.

Szélesség |Ho:

s setiseg | el

Burva (K&k)\ 5 mm (10 m|50 um| #280 | Feliet idolgozisa
:(Zoﬁzlgl):)es 5mm |10 m|50 um| #500 |Finirozas
fs";f,’r"ke) 5mm |10 m|50 ym| #800 | Polirozas
Extra finom | & ram |10 m|50 um| #1200 | Polirozas

(Roézsaszin)

Felilet kidolgozdsa

fénypolimerizalas

elott

1. Tavolitsa el a felesleges anyagot egy
megfelel6 faréval.

2.Valassza ki a megfelelé szemcsézettségi
szalagot.

3. Helyezze be a szalagot az interproximalis
kontaktpontok kdzé. Fogja meg hatarozottan
a szalag két végét és huzza elére-hatra.

4. A hasznalt szalagot dobja ki.

Matrica szalag

(Attetsz6) 8mm 10 m|50 pm| -

FIGYELMEZTETES

1.Az EPITEX szalagok szélei élesek. Viseljen
védokeszty(it és védészemiveget a szalagok
hasznalta k6zben. Ugyeljen, hogy ne sértse
fel a paciens lagyszoveteit.

2. A fertézések elkeriilése érdekében a szalagok
egyszer hasznalatosak. A helyi eléirasoknak
megfeleléen artalmatlanitsa a hulladékot.

KISZERELESEK
1. Kezdé készlet
1 tekercs (10 m) minden szalagbdl, 1 db allvany
2. Utantolts
Elérheté minden szalagbdl és matrica szalagbdl
1 tekercs (10 m)

TAROLAS
Tartsa tavol magas hémérséklettd| és
nedvességtol.

Utoljara moédositva: 06/2012
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Przed uzyciem przeczytaj uwaznie
instrukcje stosowania

PASKI DO OPRACOWYWANIA | POLEROWANIA

Wytacznie do stosowania przez dentystéw wedtug
zalecanych wskazan.

ZASTOSOWANIE

Do konturowania, wykanczania i polerowania
powierzchni miedzyzebowych wypetnien
kompozytowych, kompomerowych i
glasjonomerowych.

|Szeroko$¢| Diugosc | Grubos¢ | Ziamistos¢ | Zastosowanie
(er%l:tgggki) 5mm [10 m |50 ym| #280 | Konturowanie
Sred
(Zr?e\g,“y) 5mm (10 m |50 ym| #500 | Wykanczanie
Drobnoziarnisty
(Szary) 5mm (10 m (50 ym| #800 | Polerowanie
Ekstra
drobnoziamisty | 5 mm |10 m |50 um| #1200 | Polerowanie
(Rozowy)
Pasek do Konturowanie
ksztaltek 8 mm (10 m (50 pm - przed
(Przezroczysty) polimeryzacjg

1. Usung¢ nadmiar materiatu za pomocg
odpowiedniego diamentu lub wiertta.

2. Wybra¢ odpowiedni nasyp.

3. Wprowadzi¢ pasek do przestrzeni
miedzyzebowej w miejsce punktu stycznego.
Zdecydowanie chwyci¢ oba konce paska
i przesuwac/przecigga¢ tam i z powrotem.

4. Wyrzuci¢ zuzyte paski.

SRODKI OSTROZNOSCI

1. EPITEX ma ostre krawedzie. Stosowaé
ochronne rekawice i okulary podczas obstugi
paskéw. Nalezy uwazaé by nie uszkodzi¢ tkanek
migkkich pacjenta.

2.Ze wzgledu na niebezpieczenstwo zakazenia,
paski przeznaczone sg do jednorazowego
uzycia. Wszystkie odpady nalezy utylizowac
zgodnie z lokalnymi przepisami.

OPAKOWANIA
1. Zestaw Starter Kit
1 rolka (10 m) z kazdej ziarnisto$ci i z paskiem
do ksztattek, 1 dystrybutor
2. Uzupetnienia dostgpne w kazdej ziarnistosci
i pasek do ksztattek
1 rolka (10 m)

PRZECHOWYWANIE
Przechowywac z dala od wysokiej temperatury lub
wilgoci.

Ostatnia aktualizacja: 06/2012

Tnainte de utilizare, cititi cu atentie
instructiunile de folosire.

BENZI ABRAZIVE PENTRU FINISARE SI
LUSTRUIRE

A se utiliza doar de catre medicii stomatologi
conform indicatiilor recomandate.

INDICATII RECOMANDATE

Pentru conturarea, finisarea si lustruirea suprafetelor
interproximale ale restaurarilor din compozit,
compomer si ionomer de sticla.

Latime | Lungime | Grosime | Granulatie Utilizare
%S;Ss?ru) 5mm 10 m 50 um| #280 |Conturare
?{',‘Z%”e")‘ 5mm |10 m |50 um| #500 |Finisare
Fine .
(Gri) 5mm |10 m |50 pm| #800 |Lustruire
{BraFi® |5 mm |10 m [50 pm| #1200 |Lustruire
Matrix strip Conturare fnainte de
(Transparent) | 8 MM |10 m 50 pm| - foto-polimerizare

1.Indepartati excesul de material cu o freza
diamantata adecvata

2. Alegeti o granulatie adecvata.

3. Inserati banda intre punctele de contact
interproximale. Prindeti ferm ambele capete ale
benzii si miscati inainte si ihapoi.

4. Aruncati in mod corespunzator benzile folosite.

ATENTIE

1. EPITEX are margini ascutite. Purtati manusi si
ochelari de protectie atunci cand utilizati benzile.
Asigurati-va ca nu raniti tesutul oral al pacientului.

2. Din motive de control al infectiilor, benzile sunt de
unica folosinta. Aruncati toate deseurile conform
reglementarilor locale.

AMBALARE

1. Starter Kit
1 rola (10 m) din fiecare granulatie si Matrix Strip,
1 stand pentru role

2. Rezerve disponibile pentru toate granulatiile si
Matrix strip
1rola (10 m)

DEPOZITARE
Depozitati intr-un loc ferit de temperaturi ridicate si
umiditate.

Revizuit ultima data: 06/2012

BHUMATENBHO NPOUMTAITE UHCTPYKUMIO
nepea NpuMeHeHneM.

EPITEX
AMUTEKC

WTPUMCHI ANA GUHUPOBAHNA U
NONNPOBAHUA

Martepuan npefHa3Ha4YeH TorbKo Ans
NpodheCCHOHaNBLHOTO NMPUMEHEHUS B COOTBETCTBUN
C NoKa3aH1sIMK, OMMUCAHHBLIMI B HAacTosILLEN
VHCTPYKLWN.

NOKA3AHUA K NPUMEHEHUIO

OcbopmneHue KOHTYpPOB pecTaBpauuin 3
CTEKIOMOHOMEPHBIX 1 KOMMO3UTHBLIX MaTepuaros,
¢pVHMpOBaHME 1 MONMMPOBaHME anpoKCUMArbHbIX
NOBEPXHOCTEN.

|UnpvHa | nvHa (TonwwHa| 3epructocts|  MpuMeHeHue
KpynHast (ronyGas)| 5 mm [10 M |50 um| #280 | Okonypusatue
Cpepyss (3enewas) | 5mMm |10 M |50 pm| #500 | OuHuposatme
:ﬂz;g‘iﬁe"”"m 5mm [10m |50 um| #800 | Monuposanue
CBEKMENKO3EPHICTER
(po3osas) 5mm [10m |50 um| #1200 | Monuposanue
Marpuua opMipoBaHHE
(npo3payHas) 8mm [10M |50 um - pecTaBpali nepes

1.Ypanute usbbITOK pecTaBpaLMoHHOro MaTepuana
C MOMOLLbIO MOAXOSILIEr0 UHCTPYMEHTa.

2. BbibepuTe LWUTPUNC NOAXOASALLEN 3€PHUCTOCTM.

3.BcTraBbTe WTPUNC MexXay TouKamu
VHTEPNPOKCUMAnbHOro KoHTakTa. Kpenko
yaepxviBasi 06a KoHUa LWTpuUnca, NOTsSHNTE ero
Brepea-Hasag.

4. /icnonb3oBaHHble LWUTPUNChI YyTUAN3UPYITE.

MEPbI NPEOOCTOPOXHOCTU

1. Wrpwuncel EPITEX o6nagatoT ocTpbIMU Kpasimu.
Mpu paboTe co WTpuncamn HageBanTe 3alnUTHbIE
04KV U NepyaTku. BHumaTensHo crneaute 3a Tem,
4TObbI HE noBpeanTb MArKWUe TKaHW NonocTn pta
nauueHTa.

. LTpuncel npeaHasHayeHb! UCKMIOYNTENBHO ANs
0[JHOPa30BOro NPUMeHeHUsi BO u3GexaHne
nepeKkpecTHOro MHAULIMPOBAHUS. YTUNU3NPYiTe
LUTPUNCBI B COOTBETCTBUN C E/CTBYIOLLMMM
HOPMaMu MECTHOTO 3aKOHOAaTENbCTBA.

N

YMNAKOBKU

1. CrtapToBbI Habop
1 ancneHcep (10 M) LITPUNCOB KaxJoW CTENeHn
abpa3svBHOCTU 1 AUCNEHCEP C MaTPULIEA,
1 HacTonbHas NoAcTaBka ANs ANCNEeHCEpoB

2. OTAEenbHO: ANCNEHCEP CO WTpUNCoM Nnoboi
cTeneHn abpasnMBHOCTU MMM MaTpULLEn
1 ancneHcep (10 m)

XPAHEHUE
XpaHuTb NpK KOMHATHOW TeMMepaType 1
MOHWKEHHOW BNaXXHOCTM.

MocnepHss pepakuus: 06/2012

Pred pouzitim si dokladne
precitajte navod na p

EPITEX

DOKONCOVACIE A LESTIACE PASKY

Na pouzitie len v stomatologickej praxi, v
odporucanych indikaciach.

POUZITIE

Pre konturovanie, finélne opracovanie a lestenie
interproximalnych povrchov z kompozitu,
kompoméru a skloionoméru.

Sirka |Dizka |Hrubka| Zrnitost | Pouzitie
Fl\%z?é) 5mm [10 m |50 um| #280 |Konturovanie
(Sztg?g'?gl) 5mm [10 m |50 um| #500 |Dokoncovanie
fg,’cgf 5mm |10 m |50 um| #800 |Lestenie
2 vel™ | 5 mm |10 m |50 um| #1200 | Lestenie
Matricova Kontdrovanie
paska 8 mm 10 m |50 um - pred
(Priesvitna) polymerizaciou

1. Odstrarite prebytocny material vhodnym
diamantom alebo brusikom

2. Vyberte si vhodnu zrnitost.

3. Vlozte pasku medzi interproximéalne body
kontaktu. Pevne uchopte obidva konce pasky a
tahajte tam a spat.

4. Pouzité pasky zlikvidujte.

UPOZORNENIE

1. EPITEX ma ostré hrany. Pri manipulacii s
paskami pouzivajte ochranné rukavice a okuliare.
Davaijte pozor, aby ste u pacienta neporanili
makké tkaniva.

2. Z doévodu krizovej kontaminacie, pasky su len na
jedno pouzitie. VSetky odpadky likvidujte v sulade
s miestnymi predpismi.

BALENIA

1.Uvodnéa sada
1 kotucik (10 m) z kazdej zrnitosti a matricova
paska, 1 ks stojan s davkovacom

2. Nahradné balenia dostupné vo vSetkych
zrnitostiach a matricova paska
1 kotucik (10 m)

SKLADOVANIE

Skladujte mimo dosahu vysokych teplét alebo

vihkosti.

Posledna Uprava: 06/2012

Pred uporabo previdno preberite
navodila za uporabo.

ZAKLJUCNI IN POLIRNI TRAKOVI

Le za uporabo v strokovni zobozdravstveni praksi v
priporoene namene.

PREDVIDENA UPORABA

Za zabrus$enje, zaklju€evanje in poliranje obnov v
medzobnih prostorih iz kompozitov, kompomer ali
steklastoionomernih cementov.

Sirina |dolzina |debelina | Zrnatost |  uporaba
?r'n"obder) 5mm |10 m [50 um| #280 |Oblikovanje
Sretinle 90 |5 | 10m |50 um| #500 | Zakijucevane
{2:/) 5mm {10 m |50 ym| #800 |Poliranje
zelo i 5mm |10 m |50 ym| #1200 | Poliranje
?&?égéo?;rt]r)ak 8 mm (10 m (50 ym - g/behlﬁ?bv;gje pred
polimerizacijo

1. Odstranite viSke materiala s primernim rotirajocim
instrumentom.

2. Izberite primerno zrnatost.

3. Vstavite trak v medzobno kontaktno to¢ko. Mocno
primite oba konca traku in se pomikajte naprej in
nazaj.

4. Uporabljene trakove vrzite v smeti.

OPOZORILO

1. EPITEX ima ostre robove. Pri delu z njim nosite
zascitne rokavice in zascitna ocala. Posebno
previdni bodite v pacientovih ustih, da ne
poskodujete mehkih tkiv.

2.Za preprecitev okuzb, so trakovi le za enkratno
uporabo. Vse odpadke sortirajte glede na lokalne
predpise.

PAKIRANJA

1. Zacetni set
1 kolut (10 m) vsake zrnatosti in matrinega traku,
1 stojalo za kolute

2. Naknadna pakiranja vseh zrnatosti in matricnega

traku

1 kolut (10 m)
SHRANJEVANJE
Ne hranite na visokih temperaturah in v vilaznem
okolju.

Zadnji¢ pregledano: 06/2012

Pre upotrebe paZljivo procitati uputstvo.

EPITEX

TRAKE ZA ZAVRSNU OBRADU | POLIRANJE

Samo za struénu dentalnu upotrebu u preporu¢enim
indikacijama.

PREPORUCENE INDIKACIJE

Za oblikovanje, zavr$nu obradu i poliranje
aproksimalnih kompozitnih, kompomernih i
glasjonomernih povrsina ispuna.

Sirina | Duzina |Debljina \/Zerlri]r;ig: Upotreba
gjglv’g)zmas'a 5mm [10 m |50 ym| #280 | Oblikovanje
(Szreelgaj:)zmasta 5mm [10 m |50 pm| #500 | Zavr$na obrada
foymaste. | 5 mm| 10 m |50 um| #800 | Poliranje
(V,’O'QJ;"“’"““ 5mm |10 m |50 ym| #1200 | Poliranje
| o]

1. Odgovarajuéim dijamantnim ili drugim svrdlom
odstraniti visak materijala.

2. Odabrati traku odgovarajuce veli¢ine zrnaca.

3. Traku postaviti izmedu aproksimalne dodirne
tacke. Cvrsto drzati oba kraja trake i poviagiti je
nazad-napred.

4. Kori$¢ene trake baciti, odnosno odgovarajuce
skloniti.

UPOZORENJE

1.EPITEX ima ostre rubove. Nositi zastitne rukavice
i zastitu za o€i pri rukovanju sa trakama. Paziti da
se ne ozlede pacijentova meka tkiva.

2. |z razloga kontrole infekcije, trake su samo za
jednokratnu upotrebu. Otpad zbrinutu u skladu sa
lokalnim propisima.

PAKOVANJE

1. Pocetni komplet (Starter Kit)
Po 1 rola (10 m) trake svake veli¢ine zrnaca i trake
za matricu, 1 stalak za trake

2. Pakovanje za dopunu raspolozivo za svaku
veli€inu zrnaca i traku za matricu
1 reel (10 m)

CUVANJE
Cuvati dalje od visoke temperature i vlaznosti.

Zadnija revizija upute: 06/2012.

Mepen 3acToCyBaHHAM yBaXHO NpounTaiTe
IHCTPYKLI0 3 BUKOPUCTAHHS.

EPITEX

LUTPUMNCK ANt SIHILHOT OBPOBKM TA
MNONIPYBAHHA

[1Nsi BUKOPUCTaHHS NuLLe NikapsiM1-CToMaTosnoramm
y BUNaaKax, Lo onucaHi B AaHii iIHCTPYKLi.

NPU3HAYEHHA

[insi KOHTYpyBaHHS, diHiLHOT 06po6ku Ta
nonipyBaHHs Mix3yBHUX NOBEPXOHb pecTaBpaLiin,
BUKOHAHUX 3 KOMMO3UTHMX, KOMMOMEPHMX Ta
CKINOIOHOMEPHMX pecTaBpauiiHux maTepianis.

Pirms lietosanas rapigi izlasiet lietodanas
instrukciju.

EPITEX

LENTITES APSTRADEI UN PULESANAI

Paredzéts tikai zobarstniecibas specialistam
izmanto$anai rekomendétas indikacijas.

PIELIETOJUMS

Interproksimalo kompozita, kompoméra un stikla
jonomeéra restauraciju virsmu konturé$ana un
pulésana.

Platums |Garums |Biezums | Graudainiba| Pielietojums
Eﬁg;”a 5mm [10 m |50 um| #280 | Konturésana
{02 rauPi | 5 mm |10 m |50 pm| #500 | Apstrade

Ik
ﬁ,@%kz) 5mm |10 m |50 um| #800 |Pulegana
oti smalka
I(’ng,) 5mm [10 m |50 um| #1200 | Pulé$ana
Caurspidiga Konturésana
matrica 8 mm 10 m |50 pm - pirms
polimerizacijas

1. Ar piemérotu urbuli vai dimantu nonemiet lieko
materialu.

2. Izvélieties piemérota raupjuma lentiti.

3. levietojiet lentiti interproksimali starp zobiem. Ciesi
turot abus lentites galus virziet to uz priekSu un
atpakal.

4. |zlietoto lentiti izmetiet.

BRIDINAJUMS

1. EPITEX lenttei ir asas malas. Stradajot ar lentitém
valkajiet aizsargcimdus un aizsargbrilles.

2.Lentites ir paredzétas vienreizéjai izmantosanai
infekcijas kontroles noldkos. Izmetiet vai utiliz&jiet
saskana ar vietéjam regulam.

IEPAKOJUMI

1. Sakuma komplekts
1 rullttis (10 m) katra veida lentites un matricas, 1
stativs

2. Papildiepakojumi pieejami visiem lentiSu
veidiem un caurspidigai matricai
1 rullttis (10 m)

UZGLABASANA
Uzglabat sausa un tumsa vieta.

Pédéjo reizi parskatits: 06/2012

pradedami naudoti
ai perskaitykite instrukcijas.

EPITEX

FORMAVIMO IR POLIRAVIMO JUOSTELES

Skirtas tik gydytojy — odontology naudojimui pagal
rekomenduojamas instrukcijas.

NAUDOJIMAS

Kompozitiniy, kompomeriniy ir stiklo jonomeriniy
restauracijy tarpdantiniy pavir§iy kontaravimui bei
poliravimui.

|Lvpura | fosxuka | ToBLuHa | ABpasvesicTy | BUKOpUCTaHHS

(rgxgg) 5mm [10 m |50 um| #280 |KoHTypyBaHHs
(C:gf.leeﬂg; 5mm [10 m |50 um| #500 | ®ikiwHa o6pobka

i6
fg'p:)‘”ep”“m 5mm [10 m |50 um| #800 | MonipyBaHHs
Eigngggo;aegmwa 5mm [10 m |50 um| #1200 | MonipyBaHHs
MatpuuHa KokTypygaHks nepen
cTpidka 8 mm 10 m |50 pm -
(Mposopa) CBITNIOM

1. Buaanite HaanuLky maTepiany niaxoasLmm
anmasHum abo iHwmum Gopom.

2. 06epiTb NiAXOASLLMIA CTYNiHb aGpa3nBHOCTI.

3.BcTaBTe WTPUMCY Y TOUKY MiDK3YOHOTO KOHTaKTY.
MiuHo cTUCHITE 061ABA KiHLI WTPUNCK Ta pyxanTe
i Bnepen i Hasapa.

4.YTunisyiTe BUKOPUCTaHI LUTPUNCK.

YBATA

1. EPITEX mae rocTpi kpai. HagsiranTe 3axucHi
PYKaBW4KM Ta OKyMSpM Mif Yac BUKOPUCTaHHS
wrpuncie. byabTe obepexHi, Wobu He
MOLWWKOAUTN M'SiKi TKAHWUHW POTOBOI MOPOXHUHN
nauieHTa.

2. [inst 3anoBiraHHs iHdiKyBaHHIO, WTpUNCK
NpuU3HaYeHi Ans 0HOPa30BOro BUKOPUCTAHHSI.
YTunisyiiTe BUKOPUCTAHI LUTPUNCHK 3riAHO
MiCLIeBMX NPaBUM Ta HOPM.

YNAKOBKA

1. CtapToBuit Habip
1 koTywka (10 M) WTPUNCYK YCiX CTYNeHiB
abpa3nBHOCTI Ta MaTpuyHa cTpiyka, 1 nigcTaBka
ANs KOTYLLIOK

2. 3aMiHHi KOTYLLKM ANS WTPUNCIB YCiX CTYNeHiB
abpasunBHOCTI Ta MaTpyYHa CTpivka
1 koTywwka (10 m)

3BEPIFTAHHA
36epiraiiTe y 3axvLLEHOMY Bif BUCOKOT
TemnepaTypw Ta BONOM MiCLii.

OcTaHHi 3miHun BHeceHo: 06/2012

Kullanimdan énce talimatlari
EPITEX
BITIRME VE PARLATMA BANTLARI

Sadece onerilen endikasyonlarda dental
profesyonneler tarafindan kullaniimahdir.

KULLANIM AMACI
Kompozit, kompomer ve camiyonomer restoratiflerin
arayuzlerinin konturlama, bitirme ve cilalamasi igin

Plotis | llgis |Storis | Grubléiumas | Naudojimas
(Sr;]Lglkysn“a) 5mm [10 m |50 um| #280 |Kontdravimas
;gg;;')"e 5mm |10 m |50 ym| #500 | Dailinimas

ni

(s’_-;ﬁ:)‘ 5mm [10 m |50 um| #800 |Poliravimas
f,"g';:‘"’n“;'; 5mm [10m 50 um| #1200 |Poliravimas
Matricine Kontdravimas
juostelé | 8 mm {10 m |50 pm - pries kietinimg
(skaidri) Sviesa

1. Restauracijos pertekliy pasalinkite tinkamu
grazteliu.

2. Pasirinkite tinkamo grublétumo juostele.

3. |kiskite jg j tarpdantinj kontakta. Laikykite uz galy
ir traukite juostele pirmyn bei atgal.

4. |Smeskite naudotas juosteles.

ATSARGIAI

1.EPITEX juostelés astriais kampais.
Naudodami jas mavékite pirstines bei akinius.
Saugokite, kad nepazeistuméte paciento
minkstyjy audiniy.

2. Juostelés vienkartinio naudojimo. Atliekas
iSmeskite vadovaudamiesi jstatymais.

PAKUOTES

1. Pradinis rinkinys
1 rité (10 m) kiekvieno grublétumo juostelés ir
matricos, 1 laikiklis

2. Papildomos juosteliy pakuotés galimos jvairiy
grublétumy
1 rité (10 m)

LAIKYMAS

Laikykite atokiau nuo aukstos temperattros bei

drégmés $altiniy.

Patikslinta : 06/2012

Enne toote kasutamist lugeda hoolikalt
kasutamisjuhendit.

EPITEX

VIIMISTLUS- JA POLEERIMISRIBAD

Kasutamiseks ainult hambaravis ettenahtud

Gengik Vanik |l | pETOTE! | Kuilanim naidutusteks
:(l\igei) 5mm [10 m (50 ym| #280 |Konturlama KASUTUSALA
Orta — Komposiidist, kompomeerist ja klaasionomeerist
(Yesil) 5mm |10 m |50 ym| #500 |Bitirme restauratsioonipindade kontureerimiseks,
ince § viimistlemiseks ja poleerimiseks.
(Gri) 5mm (10 m |50 ym| #800 |Cilalama
Laius |Pikkus | Paksus |Karedus | Kasutamine
?p"i,'ﬁlg‘ce 5mm |10 m 50 pm| #1200 |Cilalama
MatriksBant Poli (Ckgraerss?nine) 5mm (10 m (50 ym| #280 |kontureerimine
(Transparan)| 8mm [10m |50 ym| - 6ncesi konturlama Medium
(roheline) 5mm (10 m (50 ym| #500 | Viimistlemine
1. Fazla materyali uygun bir elmas yada frez ile aliniz. (F;;:Zn hall| 5 mm |10 m |50 um| #800 | Poleerimine
2. Uygun purizIGligu seginiz. Exra 'Fme
3.Bandi interproksimal kontak noktasi arasina | (uiipeen, | 5 mm |10 m |50 pm| #1200 |Poleerimine
yerlestiriniz. Sikica bandin iki ucunu tutunuz ve ileri roosa)
geri gekiniz. matritsriba Kontureerimine enne
4. Kullaniimis bandi ayiriniz. (vansparenine) | 8 MM |10 M |50 pm) - valguskovastamist

CAUTION

1. EPITEX kesin uglari vardir. Bantlari tutarken
koruyucu eldiven ve gozlik giyiniz. Hastanin
yumusak dokularini incitmemeye dikkat ediniz.

2. Enfeksiyon kontrol nedeniyle bantlar tek
kullanimliktir. Tim artiklari yerel kurallara gore
elden ¢ikariniz.

AMBALAJ

1.Baslangig seti: 1 makara (10 m) her bir agindirici
tanecik ve sefaf bant, 1 adet tasiyici stand

2.Tum agindirici pargaciklardan ve sefaf banttan
refill paket bulunur.
1 makara (10 m)

SAKLAMA
Yiksek 1sidan ve nemden uzakta saklayiniz.

Son revizyon: 06/2012

1. Eemaldage (leliigne materjal sobiva
teemantpuuriga

2.Valige sobiv karedus

3. Asetage riba interproksimaalsete
kontaktpunktide vahele. Haarake tugevalt riba
mdlemast otsast ja tommake edasi-tagasi

4. Visake kasutatud riba ara

ETTEVAATUST

1. EPITEX ribadel on teravad dared. Kasutage
kaitsekindaid ja —prille kui tootate ribadega.
Olge hoolas, et te ei vigastaks patsiendi
pehmeid kudesid.

2. Infektsiooni valtimiseks on ribad méeldud
Uhekordseks kasutamiseks. Kasitlege priigi
vastavalt kohalikule seadusandlusele.

PAKEND

1. Stardipakend
1 rull (10 m) igat karedust ja matriitsiriba, 1
jaotusalus

2. Taitepakend saadaval iga kareduse ja

matriitsiriba jaoks 1 rull (10 m)

SAILITAMINE

Hoida eemal kdrge temperatuuri ja niiskuse eest.

Viimati parandatud: 06/2012
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